提醒的道    
       反对先知的人必然有悖真理。
        这不是一种宗教。我不是先知。就像你们每一个人一样，我是一个充满了罪恶和俗欲的人。我被提醒来告诉你们大家。我只是一个提醒的人。无人能及独一之神除非经由他的指引，我不是在这里来规劝你们任何一位。我们不应被规劝着来爱。我不打算与大家谈论教义训戒。我不是来介绍一种新的宗教规则。我只是一个提醒的人。我被提醒来告诉你们所有人，无论每一个人的内心是佛庙、清真寺、教堂，还是犹太教堂，都是见神的面之地。如果我们只在自己礼拜之地寻求神, 神无法无所不在。神在存在的每一部分之中。每一个人都衷心称颂见神的面。神被误限于礼拜之地。我被提醒， 将他从外面带进你们心中。如果心中有神，神无所不在。我被提醒，给你们每人一把火炬。带着这光，不要把它留在你们的礼拜室里。这光是用来照亮你们，而不是照亮房子。这光是用来温暖你们的心，不是来温暖无心的石头。
        我被提醒来告诉你们，神派来的使者们已用不同的栽培方式，在不同的树上，种下了同样的果子。使者不是终点。使者是通向终点的路。我被提醒来告诉你们，你们遗忘了终极。你们选择了通向终极的路。你们错将引路人当成最重要的终极。
        每一存在都是他的一部分。无物出现，无物消失。存在是神的一部分。事物转变形状。无人可消除神造的存在。无人可使神离开存在。神曾是、正是 、并将是永远、永远、永远。存在是神的一部分，一切事物承受着神的存在。一切事物转换形态。无物消失正如无物出现。存在是神的一部分，曾是、正是、并将是永远、永远、永远。事物形状改变，名字消失，他们只是从一种存在转变为另一种存在。人会死去，他的身体变成泥土、植物、蠕虫，或者他人的身体。他的灵魂从一个世界进入另一个，从未终止存在。我们的行为自动将我们归入不同层次，正如我们的能力将我们归入自己的社会阶级。不同的人归入不同的层次，此将自始至终，直至永恒。
        创世纪前神做什么？世界终结之后神会做什么？没有什么“前”和“后”。没有什么时间的极限。清除世间所有存在，就没有神的地方，因他存在。当他存在，万物存在。没有极限，存在永无终止。
        这就是道。我只是一个提醒之人。我被提醒，给你们每人一把火炬，带着这光。让别人听见这道，而不去劝任何人。争吵产生于我们都想表明并拥护我们自己的观点。让争吵化为爱和友谊。他不是只被指定为你们的神。不要像孩子般地思考。他是所有人的神。这就是他的名字。没有人可以局限神只在他一人意念之内，即使他并不能明白。如果我不参加你们的团体，我将被遗弃，而如果我参加你们的组织，我将获得支持。一种宗教的人会喜欢我如果我是他们中的一员，而同样的人们会讨厌我如果我不再信他们的教。我被提醒来告诉你们，重要之终极被遗忘了。宗教成为你们的终极，你们局限神在你们自己的信仰之中。
         没有人会讨厌你，如果你心中有神，和神共同生活在你的卧室里，私下里和神说话。铭记这光，照亮你的卧室，不要惹怒别人。你会得到终极，无论你在哪里，何时活着，属于哪个群体。与你的所爱说话，私下里、在床上、在工作中、或者在沐浴时。仪式的吹嘘将导致不和谐。终极将被世俗的品性和信仰取代。
        让我们集中讨论最重要的终极。让我们付出，并接受爱和友谊，即便这个人不信仰我们的教。所有的心会聚焦于“独一”，而不是不得不加入一种道来寻找“他”。不再有人数众多的宗教团体。不再有争吵。我们将在同一条路上。我们将全以神为中心。我们所有的心会只爱“独一”。我们要把神从神龛请到我们的心里。我们都在同一条路上。我们都说同一件事。我们都爱“一个”。不要过于强调不同的道，否则你们将徘徊于永远的黑暗之中。
        我并非来禁止任何宗教。我被提醒去遵守所有的宗教。我被提醒来召集你们大家围绕于一个且唯一的光。我被提醒来请你们集中注意于最重要的终极，而不是引路人。宗教是社会的精神必需。人们需要知道他们属于的本。人们总是住在远离彼此的陆地。他们只知道自己的信仰。他们遵循自己的道。他们不会接受别人的道。先知被驱使来指引人们。先知被驱使来向人们指出真正的本。先知被驱使将人们统一于一个本。先知被驱使将人们聚集到这充满生机的光的周围。先知被驱使来拯救人们。他们用自己的方法与有限人数的人们交流。他们不得不以当地人能够理解的方式声明真理。于是人们集中注意先知。人们忘记了先知的使命。人们声称先知是他们自己的。人们不再更喜欢见神的面。我被提醒来提醒你们，你们忘记了最重要的终极。神爱他身体的每一部分。存在在于神的所在。他和存在是一体的。机体的每一部分应该和谐地运转在一起，从而到达终极。机体中没有任何部分是终极。他们应该一起运转，使机体到达终极。要知道大脑指挥身体，身体每个部分的终极，是根据收到的大脑的指令而和谐地表现和反应。没有一个部分应被当作终极来吸引注意。也没有一个部分应因在整体中不那么重要而受到忽视。这不是终极。整个和谐的存在是听从大脑的指挥。神就是大脑。是整个机体平静而和谐生活的指挥。爱他人，帮助他人，与他人和平相处，不要集中注意于道。道不是终极。道帮助你们到达终极。
        神在你们每个人的里面。他直接接触机体所有的部分。存在是他存在的一部分。在你们 心中感受神，不要加入你们自己的观点。
        先知有他们自己的责任。先知完成了被告知的使命。人们需要教诲。人们接受了教诲。人们感受到了上帝。故先知不再背负责任。人们花上千年去遵守他们被要求的事。如果你们毕业后做了一些不同的事，教师也不再背负责任。你们有足够的时间来塑造品格。你们每个人都接受了教诲。现在是你们选择自己生活的路的时候了。是否正面地接受并使用教诲，得看你们自己。是否成为一个社会中负面地接受和使用教诲的人，也看你们自己。老师对你们不再有任何责任。你们每个人通过自己的行为来获得评判。你们的行为将自动将你归入社会某一层次。你们的行为会自动地将你们的灵魂归入某一个层次。在心中感受神，用爱和友谊来使自己保持在一个较高的层次。你们的灵魂将会保持在你们的行为所建的层次上。存在永无终结。我们生存在世上的时间有限，但我们的存在不会终结。我们的灵魂永不消亡。它会永恒地存在于那个用我们的行为所建的层次上。无物永恒，如果它不是来自一个永恒的本。存在是神的一部分，神曾是、正是，并将是永远 、永远、永远地存在。那些在高层次的人将在来生拥有被保佑的灵魂。那些在低层次的人将仍然在来生低人一等。生命永无止境。灵魂将在你们的行为所建的层次上从一个世界进入另一个世界。它会永恒地转化。万物永无终结。宇宙永无终结。万物曾经、正在存在着，并将永恒的存在着。存在是神的一部分。我被提醒，来启示所有我们应知的道理。来生不是世界的终结。存在是变化的。存在永不停止。我们的身体会化为泥土、灰烬、植物、尘土，甚至别人的身体。我们的灵魂会永恒地从一个世界进入另一个世界。存在是神的一部分，神曾是、正是，并将是永远 、永远、永远。没有开始，也没有结束。事物转换形状，从一个世界到下一个世界。那些因造福被归入高层次的人会永恒地在更高的层次上奔向光明。那些因造孽被归入低层次的人会永恒地在更低的层次上深陷黑暗。他们因不同的行为分道扬镳。他们用自己的作为来评判自己。我们每个人都是他的评判。我被提醒来启示未知的真理。我被提醒来量杯盛水。我被提醒来启示所有我们能知的。神的智慧存在万物之中。没有事物能在神的智慧之外。用智慧制造的事物必符合可知的和逻辑的解释。即便你否认，它这就是神的道。孩子通过听故事学习，成人通过自己的道学习。没有教师用教育成人的东西来教育孩子。你们认为自己知道多少？我被提醒来完成启示真理的使命。这是恩赐。无人应被劝接受它。没有劝任何人的必要。任何人都没有责任来拯救你。 你们已经被告知你们应知道的。你们每一个人为自己的命运负责。你们的行为自动将你们归入一个层次，而这个层次正是你们用自己的行为建造的。这就是公正。没有偏爱。在神的面前没有不公。
        你们曾有上千年来遵守教诲。先知完成了神告知的使命。先知没有致力于把他们自己当成终极。只是人们选择了向终极的道。没有宗教会拯救你。爱并和平友好地生活。帮助他人。尊重机体中的每一位，因他们都在同一条路上。这些部分不是终极。遵守来自大脑的指导，你才能安宁融洽地生活。
        不同国家的人祈祷的方法也不同。他们用自己的方法付出爱。爱无法衡量。没有一种工具能量出他们心中的爱更有优先权。没有人能确信自己的爱比他人的深。不要集中精神于道。爱无疆界。爱无颜色。爱是无限的。爱被每一种存在接受着。付出爱的方法也许因地而异。但所有的国家都有同样的终极。不要集中精神于道，道不同会带来憎恨。神因爱而来，因恨而去。
        不同国家的人以他们自己的方式来爱神。不要集中精神于道。没有一种道比其他道更重要。他们只是在不同的地理位置，用不同的栽培方式，在不同的树上，种下同样的果子。如果你们的心是真诚的，去摘下果子，达到你们的最终目标，而不要为栽培方式的不同而争吵。爱并与他人和平友好地生活。任何祈祷都比不上给他人爱和友谊更让神高兴的了。神不需要你们的祈祷。他并不需要。用行动来证明你的爱吧。听从教诲，与他人和平融洽地生活。没有父亲要求他的孩子日夜不停地赞美他。孩子们讨欢心的话并不能让父亲心满意足。而受到庇护的是那些视父亲为最亲密的朋友和保护者的孩子。那些通过顺从父亲要求来表达尊敬之情的孩子。那些接受父亲教诲而造善的孩子。那些尊敬父亲的孩子。神不需要你们口头的赞美。爱机体的每一部分来让大脑高兴。全心全意地爱。从你们里面感受神的存在。不管你们在哪里，不管你们如何表现虔诚的爱。你们需要多少就和神讲。私下里问神要任何对你们好处的东西。他是你们最亲密的朋友。他比你们更清楚什么东西有好处。不要相信仪式性的吹嘘。神在你们里面而你们也在神的里面。你们都是神的一部分。你们是他存在的一部分。他对你们比你们的血管对你们还近。在里面寻找他，你们就会找到他。
        你们每一个人都将体验自己的复活。你们每一个人都将面对自己单独的审判。存在是不断变化的。道永不停止。每一个降生的孩子会继续生长，而不会等着其他孩子一起到来。你们每一个阳寿已尽的人会进入另一个世界，而不会等着其他人一起到来。你们每一个人因自己的行为而受到评判。你们的身体会化为泥土、植物、尘土、灰烬，甚至别人的身体。你们的灵魂会永恒的从一个世界进入另一个世界。生命是运动的。你们都有足够的时间用自己的行为来建造自己的精神层次。你们通过自己的作为来评判自己。没有人责备法庭惩罚凶手。没有人反对法庭治犯人的罪。也没有人反对法庭释放无罪的人。这就是公正。你们每一个人都因自己的行为得到回报。复活是私人的。存在是他的一部分。存在会运动。存在永无停止。事物改变形状，从一个世界到下一个世界。每一个灵魂会在你们用自己行为建的层次上永恒运动。存在永无终结。你活在前世的时限到了。你就出生了。你结束了前世的生命来到今世。你活在今世的时间也会结束。你会在今世死去而进入后世。存在是运动的。你在不同的世界里都有时限。灵魂会永恒前进。存在是神的一部分，神曾是、现是、并将是永远、永远、永远。我被提醒来提醒你们每个人在离开今世时会面对后世。复活是个人的。他会在今世修建的层次上继续前进。我被提醒来提醒你们，那些在较高层次上前进的人将如此欢乐，以至于迫不及待地想要来到世上。我被提醒来提醒你们，那些在低层次上前进的人将如此痛苦，以至于他们情愿自己不曾存在过。你将不会有时间来改变你用自己的行为建的层次。高层次上的人将永恒地奔向光明。那些低层次上的人由于自己造的孽偏了道，将深陷黑暗。你们每一个人为自己的行为负责。他人不再有责任来拯救你们。我被提醒来告诉你们，你们已经知道所有应知的。我被提醒来完成启示未知真理的使命。
       我被提醒来问你们，你们是否确信那些不信你们教的人会在来世忍受无边黑暗的痛苦。我被提醒来问你们，你们是否确信神的使者是否会相互争吵如果他们住在同一屋顶下。我被提醒来告诉你们，那些被你们宣称他们的名字是你们独有，是你们唯一的道的先知，会反对你们，让你们每个人明白这不是他们教给你们的东西。我被提醒来警告你们，没有一个先知说要废除和反对另一个。他们都同本同源。他们一直说着“独一”。他们爱着“独一”。他们传播“独一”。他们用不同的栽培方式，在不同的树上，种下同样的果子。我被提醒来警告你们，如果你们的心是真诚的，不要集中精神于方法。我被提醒来告诉你们，那些被你们宣称他们的名字是你们唯一的道的先知，因带给你们和平、爱和友谊而来。他们用爱团结你们而来。他们因在你们每个人心中播种爱的种子而来。不要因你们个人的目的而将他们区别开。不要因你们个人的意志而用你们先知的名义去与人斗争。相互帮助，爱他人，你们才能被神接受。不管你们在哪里，不管你们如何展现虔诚的爱。我被提醒来警告你们，没有一个先知为建立政府而来。他们因给你们每个人带来爱、和平和舒适的国度而来。我被提醒来警告你们每个人，在一切太迟之前，阻止即将覆盖全球的，以宗教为名义的大杀戮。如果你们害怕像爱一样宽广的神的愤怒，那你们就会知道他如何深爱你们。我被提醒来提醒你们，他为那些当没有可靠的本可循时的国家，给那些人民忙于崇拜偶像的国家，给那些没有足够的教育来适当确立自己法令的国家送来律法 。我被提醒来警告你们，神的话不能被当成任何形式统治者手中的工具。我被提醒来通知你们，现在是人民应该根据教育、知识和他们获得的社会阅历来决定选择自己的统治者的时候了。我被提醒来通知你们，今天受教育的社会使你们的情况与你们祖先的社会不同。不要用你的先知去取代你父亲的偶像。我被提醒来通知你们，神所有的话和纪念是为了使你们的心纯洁。纯洁的心能建造健全的社会，而健全的社会拥有值得信赖的人民。不要将神的话作为你们手中的工具去统治国家。每个国家的人民应该决定他们自己的政府。我被提醒来提醒你们，你们所受的教育得于你们社会的教育系统，所有这些教育应该被用来管理国家。我被提醒来警告你们，任何使者都不再有责任来拯救你们的命运。你们已经被告诉了你们应知的。
        像先知爱你们那样去爱彼此。像神爱你们那样去爱他人。神在你们心中，就像你们的大脑在身体中。神存在于万物之中。 不要把他想成坐在云端金光闪闪的巨人。存在是他的一部分。不要毁坏他的存在。你们每个人都要因自己的行为得到回报。这就是公正。你们将自己自动归入用你们自己的行为建造的精神层次之上。记住你们的行为是如何把你们标志成不同的社会阶级的。
        我被提醒来请你们热爱人们和环境，和你们周围的人交往，尽量多地花时间与你们的家人和邻居相处。我被提醒来请你们帮助需要帮助的人。尽管他们自己并未意识到，但不论背景和宗教观点，所有的人都是神的存在的一部分。你身边所有的事物都是他的存在的一部分。不要让他的存在的这部分陷入困境。尽量多的帮助他人，让神高兴。神不要求你们做能力之外的事。当你家里有足够粮食时，你的邻居不应该饿着肚子上床。不要看不起贫穷的人们。爱是无限的。爱无疆界。爱无颜色。我被提醒来问你们，你们是否确信你们的爱比别人得更深。我被提醒来请你们尊敬神的存在，通过尊重自然和存在的每一个部分。我被提醒来请你们与环境和平相处。我被提醒来请你们多旅游，看看不同国家的人民的信仰，但不要加上自己的判断。你们会看到他们都以自己的方式来爱“一个”。神在你们里面而你们也在神的里面。我被提醒来提醒你们，你们身体的各个部分和谐相处以使大脑高兴。他们都在同一条路上，而不是集中注意于一部分把它当成更重要的那一个。我被提醒来请你们遵循这个例子，如果你们的心是真诚的。
        我被要求为你们启示几页未知真理，供你们享用直至你们活到今世的尽头。不要集中精神于道。神在你们的里面而你们也在神的里面。如果你找不到帮助他人走出困境的办法，不要拒绝给出一个简单的同情、简单的微笑或者一个友好的词语。爱需要被爱的人。尽量多地与他人交往。记住永远有一种比复仇更好的方法来回应。存在是神的一部分，神曾是、现是、并将是永远、永远、永远。每个人用行为修建一个层次，这个层次将一直伴随他直到永远，这与你的行为将你归入某个社会阶级类似。生命永不终结。每个人都会在今世死去，进入后世，而不用等别人加入他。每个人都会目睹他自己的复活，当他离开现世而继续前进直至永恒。树在生长、事物改变、时间流逝。不要指望生命会停止。生命是神存在的一部分，是运动的。神进入存在。存在永不停止地变换形状。
         我被提醒来告诉你们，从现在开始你们都被提醒了。接受神旨的人便是他的使者。现在能挽救你们的就在你们的内心。如果你不想要，没有人能改变你的命运。不要将你们的责任推给你们的精神领袖来拯救你们。现在敞开心胸，接受神植入你们心中的救助吧。感受心中的真理之灵。住在神的爱中。修整你自己。拯救他人。
         这就是道。道不是你的终极。道助你到终极。尊重神的话的人得到庇护。听从神旨生活的人得到赞美。误传神的旨意以达到他们自己目的的人受到判决。为领导的目的而崇拜领袖的人会陷入迷途。集中精神于道作为终极的人会遭到毁灭。劝别人相信他的道的人会走入歧途。反对神道的人必死。没有人有权力支持这种道来反对他人。带着这光，照亮你心。让他人听见这道。我不是来介绍一个新的组织。我不是来建立一个新的宗教。我不是来劝你们当中任何一个人相信我。我不是你们日后应崇拜的那一个。我只是一个提醒的人。任何先知都不再有责任来拯救你们。你们已被启示你们应知的。你们已接受真理之灵。这就是公正。跟随神的道，如果你们的心是真诚的。我只是一个提醒的人。
        神要我来告诉所有宗教领袖们，你们也许会如你们已经对他的其他使者所作的那样，摧毁这提醒。神的意愿是你们的扼杀会遭到失败。
        欢迎那些相信这是神的话的人尊重并遵守它。那些认为这不是神的话的人也有付之一炬的自由。永远没有人有权力叫他们永陷黑暗的异教徒。你爱你的所爱因为你爱你的所爱，不是因为你害怕你的所爱。没有人应该被劝着来爱。孩子也许因害怕而顺从父亲。孩子爱他们的父亲因为他们知道他的存在有多重要，不是因为他们害怕他。父亲爱他们的孩子因为他们是他们父亲存在的部分。神不是你们的父亲。他对你们比你们的父亲对你们还亲近。你们认识他吗？
        年轻人多常回忆他的所爱？爱是他的回忆。神对你比任何心爱的人对你更亲切，如果你能懂他。要因为爱而记得他，不要因为害怕而记得他。
        重视你们的时间，因为它短得就像一声叹息。对孩子们来说，七十年很长。问问一个七十岁的老人，你们会发现时间有多短。不要更换这短暂期间的永恒快乐如果你们是明智的。尽可能深刻而快乐地享受你们的时间。不要给他人麻烦。耐心待人，因神也耐心待你。
        想象冬天来临。你有五个孩子，他们住在一个不属于你的小房间里。你的孩子已经病了好几周。你没有钱送他们上医院。一个早晨你的老板告诉你公司不再需要你了。你在最需要工作的时刻失去了它。在你回家的路上，你看见人们聚集在你的门前。当你走近时，你发现自己妻子受了严重的伤。她出了事。你没有钱送她上医院。当夜晚降临，人们都离开了你，各做各的事。半夜，你听见有人敲门。房东来讨要拖欠好几周的房租。他告诉你从明天开始得找个别的地方住。你整晚痛苦地坐在生病的孩子和妻子中间。你的痛苦太甚以致你无法入眠。然后一个清晨，你听见有人敲门。在这种情形下你不想为任何人开门。那人一直敲着让你开门。你起床开门，想着再听到更多的坏消息。然而你惊讶地看到你的老友站在门前。他一直在这城市里日夜不停地找你。你请他进屋。令你惊讶的是，他给了你足够你家人看病的钱。他也还清了你的债务。这个人拯救了你的生活。对你而言，他是一位在黑暗而孤寂的夜晚救了你家人的，值得尊敬的人。你感到你需要尊敬他。对你而言，他之所以重要是因为他为你所作的一切。这不意味着你应该否定将你的家人送到医院的汽车的功劳。这不意味着你应该否定试着救你的家人的医生的功劳。这不意味着你应该否定救了你的家人的药品的功劳。这不意味着你应该否定你老友的使命，正是这个使命让他在你的眼中值得尊敬。这使命是挽救你的家庭，而不是介绍一个值得尊敬的人。如果别的人救了你的家庭，也会获得尊敬。你的房东可以行这个使命，但他没有。不是每个人都可以接受这一使命。不是每个人都可以成为使者。然而，每个人都可以被拯救。为了拯救你的家庭， 你需要他们所有。但是，对你而言救你的家人比选择什么样的车更重要。使者都因他们的使命而受到尊敬，不是因为神要介绍值得尊敬的人到这世上。他要用同样的话将世界联合起来，以保持他们的安全。不要把引路的使命用引路人来代替。这就是神的话，如果你想听他的话。
        不要试图去劝任何人。不用担心如果他们不接受神的道。不是每个人都能被改造。生命有很多方面，不要让它只向一个方向生长。那些改造自己的人会变得更深邃。那些不改造自己的人会保持在他们自己的道路上。没有园丁种过一棵一点多余部分都没有的树。有人会用树的无用部分生火。不结果实的树枝也是长满果实的树的一部分。生命有很多方面。你认为自己知道多少?在你的里面寻找他而你就会找到他。
        请你们时而读读这几张纸，以更懂神示，让他的话在你里面活着、生长。 神在这简短易懂的启示里向你们展现了他自己，故你们不再有理由去追随分离神的道的他人的信仰。这即是道。探索它直到所有被人分离的道成为统一。敞开心胸，接受神在你里面种下的和平。
        旅行时，没有人在他的道上修建临时的住房。存在不断地向永恒转化。人只是存在的一部分。人不能永久的待在一个世界。看看你们周围所有的事物，你们会看见生命在生长。死是生的反面。你们的灵魂会从一个世界转化到下一个向着永恒。存在是运动的。存在是神的一部分。神是死的反面。你们有眼睛不是因为你们需要眼睛。你们有眼睛因为它是你们存在的一部分。你们不生长因为你们需要成熟。你们生长因为你们没有死。神没有死。生长是任何活着的生物的特性。神通过永恒运动的存在而被认识。当你们觉得你们需要他们的时候，你们不能到后来创造自己身体的部分。你们拥有他们因为他是你们存在的部分。
        这就是你们渴望知道的过去、现在和未来。是神的灵在你们的脑中和心中种下知识。现在是你们能接受这知识的时候。现在是你们应该面对并接受真理的灵，让它带给你们爱、统一和和平的时候。神从来没有不能实现诺言。那些反对所有神的使者的人必有悖真理。他们大可摧毁自己的生活并摧毁那些追随他们的人的生活。但是，他们没有被赋予更改神旨的权力。他们以为自己有多大的能力？在去往永恒的道上，你们的行为会自动将你们归入你们自己的层次。这即是公正。你们已被启示，神用最简单的话告诉你们他承诺让你们知道的话。任何人都不再有责任来拯救你们。教师让学生准备就绪参加考试。最终，完成考试的应该是学生自己。没有教师会替他们的学生参加考试。神的使者有通过启示你们让你们准备就绪的使命。他们不再有责任来完成放在你们肩上的任务。他们的任务是通过在你们里面种下真理的精神来指出道之所在，来拯救你们。拯救你们的是真理的精神，而不是某一个人。拯救你们的是现在神在你们里面种下的知识。敞开心胸，欢迎神的知识进入你们的生活。体验生活在神的知识里的感觉，如果你们想知道你们灵魂在另外世界的层次。体验生活在真理里的感觉，如果你们愿意活在和平里。体验知道本源和终极的感觉，如果你们想生活在统一里。并且，用爱体验爱神的感觉，如果你们想心中永恒快乐。
        醒来吧，看看神多么深爱你们每个人。醒来吧，追随现在神种在你们里面的真理。醒来吧， 活在神教导你们每个人的统一和和平里。醒来吧，你们会看到神因爱而来，因恨而去。醒来吧，你们会知道神从未更改他的话。醒来吧， 用爱去爱他。醒来吧，你们会因爱而敬他，而不是怕他。醒来吧，你们会看到他与你们所有人是多么亲近。醒来吧，在一切太迟之前登上那诺亚舟。
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